
Εικονική Επίσκεψη των Μαθητών Δ’ και Ε’ Τάξης στο Πείραμα ATLAS του CERN 

Οι μαθητές των Δ’ και Ε’ τάξεων του σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε 

μια μοναδική εικονική επίσκεψη στις υπόγειες εγκαταστάσεις του πειράματος ATLAS, στον 

Μεγάλο Επιταχυντή Αδρονίων (LHC) του CERN. 

Κατά τη διάρκεια της μίας ώρας που διήρκεσε η ξενάγηση, οι μαθητές γνώρισαν τον 

συναρπαστικό κόσμο της σωματιδιακής φυσικής, ανακάλυψαν πώς λειτουργεί ένας από 

τους μεγαλύτερους επιταχυντές στον κόσμο και έμαθαν για τις επιστημονικές ανακαλύψεις 

που αλλάζουν την κατανόησή μας για το σύμπαν. 

Μέσα από διαδραστικό υλικό και ζωντανή επικοινωνία με επιστήμονες του CERN, οι 

μαθητές έζησαν μια εμπειρία που ενέπνευσε τη φαντασία τους και τους έφερε σε επαφή με 

την αιχμή της επιστήμης και της τεχνολογίας! 

 

 

 

 

Μαθήματα Διαμεσολάβησης από την κα. Αρβανιτίδου Μαριάνθη για τους Μαθητές της Δ' 

Τάξης 

Η κα. Μαριάνθη Αρβανιτίδου, ειδική στη διαμεσολάβηση, προσφέρει μαθήματα και 

δραστηριότητες για τους μαθητές της Δ' τάξης του σχολείου μας, με σκοπό την καλλιέργεια 

δεξιοτήτων επικοινωνίας, συνεργασίας και επίλυσης συγκρούσεων. Μέσα από διαδραστικές 

μεθόδους, οι μαθητές μαθαίνουν πώς να διαχειρίζονται τις διαφορές τους με σεβασμό και 



κατανόηση, ενισχύοντας τη δημιουργία ενός πιο αρμονικού σχολικού περιβάλλοντος. Τα 

μαθήματα διαμεσολάβησης αποτελούν έναν πολύτιμο θεσμό για την ανάπτυξη κοινωνικών 

και συναισθηματικών δεξιοτήτων, προετοιμάζοντας τους μαθητές για τη ζωή και τις σχέσεις 

τους πέρα από το σχολικό πλαίσιο. 

 

 

 

 

 

 

Μάθημα Κεραμικής με την κ. Τσιλιγγίρη Δώρα 

Στο πλαίσιο των δημιουργικών δραστηριοτήτων του σχολείου μας, οι μαθητές της Δ' τάξης 

είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε ένα μοναδικό μάθημα κεραμικής με την 

καταξιωμένη δασκάλα, κ. Δώρα Τσιλιγγίρη. Μέσα από τη διαδικασία δημιουργίας, οι 

μαθητές ήρθαν σε επαφή με την τέχνη της κεραμικής, εξερευνώντας τις τεχνικές και την 

ιστορία της, ενώ παράλληλα ανέπτυξαν τη φαντασία και τις δεξιότητές τους στη 

χειροτεχνία. Το μάθημα αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία για τους μαθητές να 

εκφραστούν καλλιτεχνικά και να ανακαλύψουν τη χαρά της δημιουργίας με τα χέρια τους. 



 

Συμμετοχή των μαθητών της Α' και Δ' τάξης στο πρόγραμμα "Σπορίτες για τη διάδοση των 

παραδοσιακών ποικιλιών" 

Με ενθουσιασμό και ενδιαφέρον, οι μαθητές της Α' και Δ' τάξης του σχολείου μας 

συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Σπορίτες για τη διάδοση των παραδοσιακών ποικιλιών", το 

οποίο στοχεύει στην ευαισθητοποίηση των νέων σχετικά με τη σημασία της διατήρησης των 

παραδοσιακών ποικιλιών φυτών και τη βιωσιμότητα της γεωργίας. Μέσα από δράσεις και 

πρακτικές δραστηριότητες, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να μάθουν για τη σπουδαιότητα 

των παραδοσιακών καλλιεργειών, να φυτέψουν σπόρους και να παρακολουθήσουν την 

ανάπτυξή τους, ενώ παράλληλα ανακάλυψαν τη σύνδεση της γεωργίας με την πολιτιστική 

κληρονομιά της περιοχής μας. 

Η συμμετοχή αυτή ενίσχυσε την περιβαλλοντική συνείδηση των μαθητών και τους 

προσέφερε μία μοναδική ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με τη φύση, τον πολιτισμό και τις 

παραδόσεις της χώρας μας. 



 

Μαθήματα με την Εκπαιδευτική Βαλίτσα SafeWaterSport στη Δ' Τάξη 

Πριν την έναρξη του προγράμματος κολυμβητηρίου, οι μαθητές της Δ' τάξης συμμετείχαν σε 

ενδιαφέροντα και διαδραστικά μαθήματα, με τη βοήθεια της εκπαιδευτικής βαλίτσας 

SafeWaterSport. Μέσα από το υλικό της βαλίτσας, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να μάθουν 

σημαντικές αρχές για την ασφάλεια στο νερό, την πρόληψη ατυχημάτων και τη σωστή 

συμπεριφορά στην πισίνα. Τα μαθήματα αυτά εντάσσονται στο πλαίσιο της καλλιέργειας 

υπεύθυνης στάσης και ενδυνάμωσης των μαθητών με τις κατάλληλες γνώσεις για τη 

συμμετοχή τους στο κολυμβητικό πρόγραμμα με απόλυτη ασφάλεια. 

Με τον ενθουσιασμό και τη συμμετοχή των παιδιών, τα μαθήματα αυτά προσφέρουν ένα 

στέρεο θεμέλιο για ασφαλή και ευχάριστη εμπειρία στο νερό, προετοιμάζοντας τους 

μαθητές για την επερχόμενη εκπαιδευτική εμπειρία στο κολυμβητήριο. 



 

 



ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΡΩΝ  

Με πολλή χαρά, η Μαριάνθη Αρβανιτίδου έστειλε σπόρους στην αγαπημένη μας 

μέχρι πέρυσι Γυμνάστρια του σχολείου κ. Αφροδίτη Βουτσέλα, που θα τους φυτέψει 

μαζί με τους μαθητές της στο Plato Academy στη Φλόριντα, Αμερική! Μια μικρή 

πράξη, μια μεγάλη σύνδεση ανάμεσα σε δύο κόσμους, γεμάτη ελπίδα και αγάπη για 

τη φύση! 

ΣπόροιΦιλίας ΕλλάδαΑμερική PlatoAcademy #LoveForNature 

                                                    

 

  

  

 


